

# Reprezentanții ISU Constanța au aplicat hotelierilor peste 600 de sancțiuni

6 iulie 2015 13:13

Anual, atât în perioada premergătoare, cât și pe durata sezonului estival, reprezentanții Serviciului Prevenire din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța efectuează activități specifice în vederea verificării obiectivelor de cazare, agrement și alimentație publică.

Astfel, în perioada 01-30 iunie 2015, în stațiunile turistice de pe litoralul Mării Negre au fost efectuate controale în 171 obiective de turism și alimentație publică, după cum urmează: 93 hoteluri, 13 vile, 50 restaurante, patru case de vacanță, șapte pensiuni, un popas și un complex turistic și două apartamente de închiriat.

În aceste locații, pentru asigurarea normelor de apărare împotriva incendiilor, dar mai ales pentru preîntâmpinarea apariției acestora, au fost desfășurate activități preventive pe timpul cărora au fost depistate peste 770 deficiențe, 120 fiind remediate pe timpul controalelor. De asemenea, au fost aplicate 660 sancțiuni, respectiv 515 avertismente și 145 amenzi contravenționale în valoare totală de 110.250 lei.

Dintre constatările cel mai frecvent menționate în documentele de control, putem exemplifica:

- neîntocmirea și/sau nevizarea planului de intervenție, la unele unități de turism;
- neasigurarea angajării unui cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor;
- nerealizarea sau nementinerea în stare de funcționare a

- instalațiilor electrice pentru iluminatul de siguranță pentru evacuarea persoanelor în caz de incendiu, pentru marcarea hidranților interiori de incendiu, cât și pentru intervenție în încăperea centralei termice;
- neverificarea mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor existente (stingătoare), aflate în dotarea unor construcții de turism, în conformitate cu reglementările tehnice;
  - nementinerea în bună stare a instalației de captare și scurgere la pământ a descărcărilor electrice atmosferice;
  - exploatarea cu defecțiuni și improvizații a instalației electrice aferentă construcțiilor.

Ca urmare a activităților preventive desfășurate și a sensibilizării factorilor responsabili asupra riscurilor de incendiu existente, la nivelul unităților de turism controlate, au fost executate peste 100 exerciții de evacuare.

---

## **Liberty Parade 2015 lansează o super provocare, invitându-și fanii să fie în prim planul ediției**

6 iulie 2015 13:13

Astăzi a fost lansat un concurs în care fanii #LibertyParade sunt premiați pentru cea mai tare transformare de la edițiile trecute.

Gașca **Liberty Parade** se adună pe **25 iulie** la malul Mării Negre pentru cel mai tare eveniment dance al anului. **Pregătește-te de TRANSFORMARE!**

Postează [pe pagina de Facebook Liberty Parade](#) o fotografie cu tine de la [#LibertyParade](#) și arată-ne BUCURIA transformării tale. Cea mai amuzantă fotografie, cu cele mai multe LIKE-uri, primește vineri **două VIP Pass la Liberty Parade 2015**.

Poți încărca oricâte poze vrei, de la edițiile precedente Liberty Parade! Vineri, tragem linie, adunăm like-urile și dăm super premiul: **două VIP Pass la Liberty Parade 2015**. Adică vei avea acces în culise, te vei întâlni cu DJ și vei avea consumație gratuită la Liberty Parade 2015!

Peste 70.000 de tineri sunt așteptați să participe la ceea ce înseamnă trecerea la noul nivel în distracțiile pe plajă, o manifestare a spiritului liber, într-un maraton de peste 12 ore de muzică dance, fiecare dintre ei – dovedind că și în anii precedenți – că se pot transforma (coafuri, make-up, costume) în cei mai spectaculoși iubitori de muzică dance.

Intrarea este liberă, este permis accesul doar tinerilor peste 18 ani.

**Liberty Parade** este un eveniment marca **Radio 21**, organizat cu sprijinul **Primăriei Municipiului Mangalia**.

---

## **Next level pentru Liberty Parade în 2015: TRANSFORMAREA**

6 iulie 2015 13:13



Pe 25 iulie, pe plaja dintre **Venus și Saturn**, se întâmplă show-ul după care nimic nu va mai fi la fel în muzica dance: **Liberty Parade 2015!**

În 2015, cel mai mare show al muzicii dance din România, **Liberty Parade**, provoacă spectatorii și DJ-ii la trecerea la un nou nivel al performanțelor în muzica electronică.

**TRANSFORMAREA** este show-ul care va realiza mixuri spectaculoase între muzica electronică și cea live, care va duce spectacolul de lumini și de sunet dincolo de orice a fost trăit sau imaginat în România până în prezent.

Ca și în anii precedenți, **parada camioanelor Liberty Parade** începe la ora 16.00, cu patru camioane care trec prin centrul stațiunilor începând de la Olimp, într-o caravana a energiei, a costumelor pline de culoare și a oamenilor lipsiti de griji și de complexe.

Peste 70.000 de tineri sunt așteptați să participe la ceea ce înseamnă trecerea la noul nivel în distracțiile pe plajă, o manifestare a spiritului liber, într-un maraton de peste 12 ore de muzică dance, fiecare dintre ei dovedind, ca și în anii precedenți, că se pot transforma (coafuri, make-up, costume) în cei mai spectaculoși iubitori de muzică dance.

**Intrarea este liberă, este permis accesul doar al celor peste 18 ani!**

---

# **Weekend plin de accidente rutiere în sudul litoralului**

6 iulie 2015 13:13

Ieri, în jurul orelor 19.26, un șofer de 27 de ani ce conducea pe DN39 dinspre Constanța către Mangalia, ajungând la km 35 (zona Neptun), a adormit la volan, părăsind partea carosabilă a șoselei. Din această cauză, mașina a intrat drept într-un copac de pe marginea dreaptă a drumului.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a șoferului, a pasagerei aflată pe scaunul dreapta față și a doi vârstnici de pe bancheta din spate a mașinii.

---

# **Microbuz cu opt călători, răsturnat în stațiunea Neptun**

6 iulie 2015 13:13

Astăzi, în jurul orelor 10.00, un șofer în vârstă de 43 de ani, a condus un autoturism pe str. Ferdinand din stațiunea Neptun, dinspre str. Aldea către Al. Trandafirilor. Ajungând la intersecția cu str. Gala Galaction, acesta nu a respectat semnificația indicatorului de oprire, a pătruns în intersecție fără să acorde prioritate și a intrat în coliziune cu un microbuz condus de P. A. M., de 24 ani, ce rula dinspre Hotel Majestic către DN 39.

După impact microbuzul s-a răsturnat pe partea carosabilă. În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a 8 persoane, ce au fost transportate la Spitalul Municipal Mangalia, pentru îngrijiri.

---

# “Fish Eye FEST”, la cea de a doua ediție

6 iulie 2015 13:13

✘ În acest week-end, are loc, la Vama Veche, cea de a doua ediție a Festivalului “Fish Eye FEST”. După o primă ediție în care organizatorii estimează că au fost prezenți peste 15.000 de oameni, au fost reluate seriile de muzică bună, ateliere și workshopuri, expoziții foto și proiecții de filme.

Pe lângă concertele în aer liber și un line-up precum Zdob și Zdub, Grimus, Travka, Golan sau The AmsteQrdams, cea de-a doua ediție Fish Eye FEST include o mulțime de activități culturale interactive: teatru pe plajă, statui vii, dansuri, show-uri de stand-up și improvizație, ateliere de artă culinară și de confecționat bărci din PET-uri, unelte de pescuit, sculptură, expoziții de live painting, dar și ateliere de creație pentru cei mici.

Organizatorii “Fish Eye FEST” spun că sunt convingși că, în această seară, formațiile ce vor evolua pe scena din Vama Veche vor determina turiștii, sosiți în număr mare în cea mai sudică stațiune a litoralului să participe la ultima seară a festivalului. Pe scena vor concerta, de la orele 18.30 – Top Hats, Overflow, The Kryptonite Sparks, The Amsterdams, Yellow, Tarvka și DJ K-lu.

Un exercițiu de reinventare a dinamicii zonei costiere sud dobrogene în jurul comunităților locale de pescari, **Fish Eye FEST** militează pentru valorificarea patrimoniului natural și cultural al zonei Dobrogea Sud în vederea relansării economiei

locale.

---

# **Gașca Zurlî, la Teatrul de Vară, în fiecare luni!**

6 iulie 2015 13:13

**În această vară, Gașca Zurlî își mută reședința la mare, la Teatrul de Vară Jupiter. În fiecare luni, copiii se pot bucura de personajele îndrăgite Zurlî, cu începere de la ora 20.30.**

Gașca Zurlî are programate pentru această stagiune 3 spectacole (9 date de reprezentații), jucate alternativ, în fiecare luni, de la ora 20.30, spre deliciul celor mici.

Programul spectacolelor este după cum urmează:

6 iulie- **"La mare, la soare"**

13 iulie- **"Am o căsuță mică"**

20 iulie- **"Întâmplări din lumea poveștilor"**

27 iulie- **Gașca Zurlî " La mare , la soare"**

4 august- **Gașca Zurlî "Am o căsuță mică"**

10 august- **Gașca Zurlî-" Întâmplări din lumea poveștilor"**

17 august- **Gașca Zurlî " La mare , la soare"**

24 august- **Gașca Zurlî "Am o căsuță mică"**

31 august- **Gașca Zurlî-" Întâmplări din lumea poveștilor"**

**Luni, 6 iulie**, primul spectacol Zurlî "ia cu asalt" scena Teatrului de Vară Jupiter. "La mare, la soare" îi învață pe

copii despre cât de important este să se protejeze de razele soarelui și cum să le rămână mai mult timp pentru joaca în apă și în nisip. Zâna Bună este cea care îi învață pe copii cum să se ferească de orice rău, iar Tura Vura (vrăjitoarea cea rea) este cea care ignoră sfaturile Zânei Bune.

În aceeași săptămână, la TVJ:

**8 iulie- concert PROCONSUL, preț bilet 20 lei**

**10 iulie – Un Bărbat și mai multe femei– Magda Catone și Claudiu Bleonț, preț bilet 20 lei**

Spectacolele sunt incluse cu titlu gratuit (acces pe bază de voucher) în pachetele turistice pentru clienții hotelurilor partenere (la achiziționarea pachetelor tip sejur, turiștii beneficiază de 3 spectacole gratuite/săptămână)

**Detalii pe [www.teatruldevarajupiter.ro](http://www.teatruldevarajupiter.ro)**

---

## **RAJA activează Comandamentul pentru Situații de Urgență**

6 iulie 2015 13:13

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de precipitații sub formă de ploaie, cu cantități de apă ce vor depăși 25 l/mp și local se vor cumula peste 50 – 70 l/mp, dar și intensificări ale vântului, cu viteze la rafală de peste 65 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul S.C. RAJA S.A. se activează Comandamentul pentru situații de urgență. Comandamentul va fi activ începând de astăzi, 03 iulie 2015, ora 20,00 și până mâine, 04 iulie 2015, ora 20,00. Pentru intervenția rapidă, la nivelul



comandamentului vor fi constituite echipe de intervenție dotate cu toate utilajele necesare, echipe ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.66.44.44.

---

## **Anunț ISU Constanța**

6 iulie 2015 13:13

În conformitate cu prevederile legislației specifice, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța a demarat desfășurarea etapelor pentru organizarea concursului/examenului pentru ocuparea postului

vacant de ofițer la compartimentul Structura de Securitate, cu recrutare din rândul cadrelor militare în rezervă.

Cererile se pot depune la sediul inspectoratului până la data de 15.07.2015, în zilele lucrătoare, între orele 09:00-15:00, iar dosarele de recrutare până la data de 17.07.2015, în zilele lucrătoare, între orele 09:00-15:00.

Pentru mai multe detalii, vă puteți adresa biroului Resurse Umane la numărul de telefon 0241.617.381, int. 27.007/27.140 sau puteți accesa pagina de internet a inspectoratului, [www.isudobrogea.ro](http://www.isudobrogea.ro) unde găsiți informații despre data susținerii probei de concurs, locația, ora, dar și bibliografia și tematica aferentă concursului de ocupare a postului.

---

## **Fish Eye FEST te așteaptă cu cele mai cool activități, pe plaja din Vama Veche!**

6 iulie 2015 13:13

**Fish Eye FEST** revine cu cea de-a doua ediție și o nouă atmosferă incendiară pe plaja din **Vama Veche**, în weekend-ul **3-4 iulie 2015**.

După o primă ediție în care peste 15.000 de oameni au luat parte la cel mai antrenant festival de cultură și pescuit din Vamă, era musai să ne revedem pentru o nouă porție de muzică bună, ateliere și workshopuri, expoziții foto sau proiecții de filme.

Pe lângă concertele în aer liber și un line-up precum **Zdob și**

**Zdub, Grimus, Travka, Golan sau The Amsterdams**, cea de-a doua ediție **Fish Eye FEST** va include, din nou, o mulțime de activități culturale extrem de interactive:

- **Teatru pe plajă (câte două piese în fiecare zi de festival)**
- **Statui vii**
- **Dansuri**
- **Show-uri de stand-up și improvizație**
- **Ateliere de artă culinară, unelte de pescuit, sculptură etc.**
- **Seminarii de pescuit sportiv sau pescuit artizanal**
- **Proiecții de filme**
- **Expoziții de live painting, sculptură etc.**

Iar surprizele nu se opresc aici. Pe lângă toate activitățile de mai sus, organizatorii au pregătit o zonă de relaxare unde puteți face yoga sau un teren special amenajat pentru diverse sporturi precum fotbal sau volei pe plajă.

Sună foarte bine, nu-i așa?

Te așteptăm alături de noi între 3 și 4 iulie, pe plaja din Vama Veche, pentru un weekend incendiar!

Accesul este LIBER!

**Zdob și Zdub, cap de afiș la cea de-a doua ediție Fish Eye FEST!**

**The Amsterdams, Loungerie II, The Kryptonite Sparks, DJ K-lu & Zdob și Zdub completează lista artiștilor care vor face show în cea de-a doua ediție a festivalului de artă și pescuit Fish Eye FEST. Acesta se va desfășura pe durata weekend-ului 3-4 iulie 2015 în Vama Veche, iar intrarea este liberă! Ești gata pentru o experiență de neuitat?**

## **Evenimentul este organizat de către Asociația Ad Patres!**

Un *line-up* pentru toate gusturile, două scene, zeci de *performance-uri*, artă contemporană și delicii culinare dobrogene cu aromă de pește la grătar. Iată ce promite cea de-a doua ediție **Fish Eye FEST**. De cu seară până la răsărit, în spațiul vibrant de la malul mării vor avea loc expoziții, ateliere, spectacole de teatru și proiecții de filme de artă. Un exercițiu de reinventare a dinamicii zonei costiere sud dobrogene în jurul comunităților locale de pescari, **Fish Eye FEST** militează pentru valorificarea patrimoniului natural și cultural al zonei Dobrogea Sud în vederea relansării economiei locale.

Desfășurată la început de mai, prima ediție **Fish Eye FEST** a adunat în aceeași boemă și etern controversată Vama Veche aproximativ 15 000 de participanți în cele două zile de festival, care au dansat prin ploaie într-o atmosferă electrizantă, au cântat și au petrecut până în zori. Pe lângă multă muzică bună în aer liber, ediția de debut **Fish Eye FEST** a inclus teatru pe plajă, ateliere, seminarii culturale și proiecții de filme cu și despre pescari, iar workshopurile de artă culinară au făcut deliciul gurmanzilor.

### **LINE-UP:**

#### **THE AMSTERDAMS**



The Amsterdams este o formație indie rock românească, înființată în anul 2005. Componenta actuală îi cuprinde pe Andrei Hațegan (voce, clape), Ovidiu Bejan (chitară, backing vocals), Augustin Nicolae (bass, backing vocals), Andrei Ungureanu (chitară) și Chris Olsman (tobe). De-a lungul timpului, formația a concertat în țări precum Marea Britanie, Franța, Spania, Olanda, Italia, Ungaria sau Cehia, în deschiderea unor nume ca The Cranberries, Handsome Furs sau Wolf Parade, ceea ce înseamnă că e musai să nu-i ratăm pe băieți în cea de-a doua ediție Fish Eye FEST. Cu siguranță

show-ul o să fie unul exploziv!

## **THE KRYPTONITE SPARKS**

„Înviem simțuri și organe de mult uitate,

Ne dizolvăm ușor în sânge, adrenalină,

Electrizăm sinapsele dintre sunet și emoții,

Putere să trezim o nație dacă țipam cu toții...”

Te-au convins? The Kryptonite Sparks reprezintă un power-trio incandescent din Botoșani, o combinație eterogenă de hard rock, alternative, blues, funk și avant-prog. Cu prima suflare în 2010, băieții au recreat aroma britanică a anilor 70, condimentată de groove. Un melanj de modernism și simbolism extras din subcultura indie, cu aftertaste picant de avangardă. La începutul anului 2015 au primit premiul pentru „Cel mai bun debut” în cadrul evenimentului Metalhead Awards, deci sunt foarte buni!

## **LOUNGERIE II**

Loungerie II a apărut în octombrie 2011. Trupa reprezintă o fuziune progresivă, susținută de o atmosferă ritualistică, fraze indie rock și varii sensibilități jazz. Ceea ce pare pentru unii o trupă independentă esoterică este, de fapt, un cvintet motivat de atitudine DIY și susținut intensiv prin concerte live. Cu forțe proprii au lansat un EP în 2012, urmat, în 2013, de primul album de studio, „Devaro”.

## **DJ K-LU**

K-LU este un dj și producător din Timișoara, prezent pe scena electronică încă din anul 2005, pomovând genuri muzicale ca funk, hip hop și breaks . Cu un stil unic, bazat pe tehnici de turntablism, iese ușor în evidență prin seturile sale dinamice presărate cu diverse momente speciale, menite să aducă un plus de bună dispoziție pe ringul de dans. Face parte din mai multe

proiecte și trupe, alături de care a concertat în cadrul unor festivaluri de jazz, pe scena Filarminicii din Timișoara sau în afara țării.

## **ZDOB ȘI ZDUB**

Un nume cu o asemenea notorietate nu prea mai are nevoie de prezentare. Moldovenii care formează cea mai populară trupă de rock alternativ de peste Prut s-au cunoscut în anul 1994, iar de atunci nu au făcut decât să evolueze și să cucerească publicul cu piese care au ajuns celebre la nivel european. Trupa Zdob și Zdub a concertat în peste 20 de țări, a cântat în deschiderea unor trupe super celebre, cum ar fi Red Hot Chilli Peppers, Linkin Park sau The Garbage și promet ca pe data de 3 iulie să facă un show cum nu s-a mai văzut în Vama Veche!

Celelalte nume confirmate în festival sunt:

## **YELLLOW**

Trupa YellLow a luat naștere prin fuziunea a două concepte opuse: yell (digital, sharp) și low (bass, down tempo). Trupa se încadrează în aria muzicii electronice, conținând o mulțime de elemente stilistice, de la trip-hop la experimental, pop, alternativ, dub, soul. Formată din Andi (clape, samples și FX), Luiza (voce), Radu (bass) și Alex (tobe), trupa YellLow este cunoscută pentru piese precum Crimson, Scream sau Word Around Town. They Yell Low!

## **GRIMUS**

Înființată în 2005, trupa clujeană de rock alternativ a lansat mai multe piese, printre care Solitude, In a Glimpse, Backseat Driver, Confused, Insanity, Started, Face the Light, Vanity, In your Eyes, Nature Falls.

Când spui Transilvania, te gândești automat la un loc misterios, care exercită un farmec aparte. Datorită

nenumeratelor povești, acest tărâm din inima României stârnește mai multe emoții decât oricare. Iar Grimus e trupa care livrează cel mai bine coloana sonoră a unui astfel de loc.

## **VELOSONICS**

Velosonics este o formație bucureșteană de rock alternativ care la frageda vârstă de un an a dezvoltat deja dinți (în versuri), umblă (deocamdată în interiorul granițelor țării) și nu numai că vorbește, dar are tupeul să și cânte (fiecare la ce se pricepe mai bine, respectiv: Adrian Spier – voce, Marius Acsintoaie – chitară, Andrei Niculescu – chitară, Flavius Fabian – bass și Cristian Prihotca – tobe). Elementele care caracterizează Velosonics sunt: play-uri mioritice, perfect pop, producție impecabilă, sunet curat și sound *British*.

## **TRAVKA**

Trupa TRAVKA a apărut la Focșani în primăvara anului 2002. Componența actuală îi include pe George Gâdei (voce), Alexei Țurcan (chitară, samples), Misha Gâlcă (chitară și bass) și Cristi Chirodea (tobe). Din 2003, trupa a fost pusă în lumină, din ce în ce mai tare, prin aparițiile la diferite televiziuni, prin concertele susținute în fața a mii de oameni și prin festivalurile la care a luat parte.

## **GOLAN**

Sound-ul eclectic ce înglobează influențe muzicale din zona bossa nova, samba și electro i-a transformat rapid pe cei de la GOLAN în vedete incontestabile ale scenei muzicale românești. Alex, Mihai și Ernesto, pe scurt GOLAN, și-au făcut debutul muzical în urmă cu un an, și, contrar numelui nu foarte cuminte pe care îl poartă formația, băieții sunt artiști cu suflet cald, ascunși în spatele unui costum rebel. Piesa "Promises" a cunoscut un succes online fantastic, nu doar în România ci și la nivel European. Folosind instrumente

live&sampling, cei trei aduc exact stropul de emoție și căldura necesare în zona electronică de azi.

---

## **A început Festivalul Antic, la Neptun**

6 iulie 2015 13:13

✘ Primăria Municipiului Mangalia împreună cu Asociația „România – Dacia Casa Noastră” în Capidava vă invită să luați parte la Festivalul Antic de la Neptun. În cadrul acestuia, atât turiștii prezenți pe litoral cât și localnicii se vor putea bucura de numeroase surprize pregătite de organizatori. Zilnic, începând cu orele 9:30 până la lăsarea serii, vizitatorii vor putea asista la demonstrații de lupte daco-romane și parade. De asemenea, organizatorii vă invită să luați parte la diverse activități specifice perioadei antice, cum ar fi școala de gladiatori, atelierile de ceramică sau lecții de tir cu arcul. Evenimentul se va desfășura timp de două luni, în perioada 1 iulie – 31 august, în zona La Steaguri din stațiunea Neptun.

---



# Show-ul Aeromania de la Mangalia, anulat

6 iulie 2015 13:13

Organizatorii show-ului aviatic Aeromania au anunțat că evenimentul de deschidere programat pentru joi, 2 iulie, între orele 10:00 -12:00, pe șoseaua costieră dintre stațiunile Saturn și Venus a fost anulat, din motive obiective.


---

## Caravana ECOTIC la Mangalia: veniți să vă jucați și învățați să reciclați!

6 iulie 2015 13:13

✘ În perioada 1-8 iulie, locuitorii Mangaliei sunt invitați să viziteze Caravana ECOTIC, o expoziție mobilă pe patru roți, a deșeurilor de echipamente electrice și electronice. Amplasată în parcare din spatele Casei de Cultură, Caravana ECOTIC este deschisă zilnic, între orele 10.00-19.00.

În cadrul caravanei, copii și adulți, pot admira o inedită expoziție de deșeuri dezamblate: "Cei ce ne vor vizita vor putea admira componentele unor elemente electrice și electronice. Cei mici vor putea conștientiza, astfel, faptul că deșeurile nu se aruncă la gunoi, pentru că poluează, ci se duc în centre speciale de colectare", a declarat, pentru "Ediția de Sud", Marian Tănasă, ghidul Caravanei ECOTIC. În plus, micuții se pot distra jucându-se pe tabletele puse la dispoziție de către organizatori.

Campania "Zilele reciclării la Mangalia!" oferă locuitorilor Mangaliei ce vor aduce, la centrul de colectare, deșeurile electrice și electronice de care vor să scape din gospodării, prilejul de a câștiga tablete performante. Astfel, vor fi organizate două tombole: una dedicată deșeurilor de echipamente electrice și cealaltă dedicată becurilor și neanelor. Pentru fiecare deșeu predat vor fi oferite vouchere de participare la tombola categoriei specifice. Tombola DEEE va avea ca premii 3 tablete UTOK, iar cea dedicată becurilor și neanelor o tabletă Samsung. 

Caravana ECOTIC a demarat anul trecut în vară și a străbătut întreaga parte a Moldovei și Bucureștiul. După ce va părăsi Mangalia, timp de un an, caravana va străbate Ploieștiul, Craiova și întreaga zonă a Ardealului.

---

## **Fish Eye Fest, la a doua ediție**

6 iulie 2015 13:13



---

## **Evitați tragediile la scăldat!**

6 iulie 2015 13:13

În sezonul cald crește numărul persoanelor care aleg să-și

petreacă timpul liber în apropierea cursurilor de apă, lacurilor, canalelor și, nu în ultimul rând, pe litoralul Mării Negre, de aceea este important ca cetățenii să conștientizeze riscul pe care și-l asumă dacă se scaldă în locuri neamenajate unde există avertismentul „Scăldatul interzis”.

Analiza statistică arată că în primele cinci luni ale acestui an pompierii militari au intervenit la șapte cazuri de înec.

Pentru a evita evenimentele nedorite, reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța recomandă cetățenilor să respecte câteva reguli simple:

- frecvențați doar locurile special amenajate pentru înot și scăldat;
- respectați întotdeauna recomandările salvamarului/administratorului locului de agrement;
- evitați scăldatul în mare, lacuri, canale sau alte cursuri de apă unde malurile sunt abrupte, curenții foarte puternici, albiile nămolose sau pline cu plante, pietre, crengi și trunchiuri de copaci;
- nu realizați acte de teribilism prin plonjarea de pe stabilopozii, platforme, poduri sau alte elemente de construcții;
- nu intrați în apa rece înfierbântați, după ce ați stat foarte mult timp la soare;
- nu vă aventurați în apă când sunteți în stare de ebrietate, seara târziu sau pe timp de noapte;
- să nu lăsați copiii nesupravegheați lângă și în apă. Ei se vor scalda numai sub controlul părinților sau altor persoane mature.

---

# **Mangalia dă startul spectacolului Aeromania 2015**

6 iulie 2015 13:13

Primăria Municipiului Mangalia împreună cu Regional Air Services și Asociația Română a Operatorilor Privati din Aviație vă invită să participați la evenimentul de deschidere a show-lui aviatic Aeromania, joi, 2 iulie. Manifestarea va avea loc între orele 10:00 -12:00, pe șoseaua costieră dintre stațiunile Saturn și Venus. În cadrul evenimentului va avea loc o cursă spectaculoasă de 1,7 km, între un autoturism de lux, două motociclete, un avion de acrobație și un elicopter. În intervalul orar menționat, circulația va oprită pe șoseaua care leagă stațiunile Saturn și Venus.

---

# **Proiect de promovare a Mangaliei în 3D**

6 iulie 2015 13:13

Reuniți în ședință de îndată, consilierii locali au aprobat, în unanimitate, realizarea "Proiectului Promovarea Patrimoniului Cultural Regional în 3D", proiect finanțat prin

Programul de Cooperare Transfrontalieră România-Bulgaria.

Proiectului Promovarea Patrimoniului Cultural Regional în 3D are o valoare de 1,5 milioane de euro, din care Primăria Balcic va primi 747.000 euro, iar Primăria Mangalia 741.000 euro. Finanțarea de 2% din partea administrației locale din Mangalia este de 14.822 euro. În cadrul proiectului, afirmă reprezentanții primăriei, vor fi achiziționate un proiector, panouri led și alte echipamente necesare proiecției de filme 3D ce vor promova Mangalia.

În cadrul aceleiași întâlniri aleșii au decis suplimentarea numărului de polițiști locali cu 10 forțe de ordine aduse de la Primăria Capitalei. Aceștia vor avea atribuții la Ordine Publică și Circulație Rutieră, urmând să fie dotați cu motociclete.

---

## **Recomandări pentru o vacanță liniștită**

6 iulie 2015 13:13

În această perioadă a sezonului, când foarte mulți cetățeni pleacă în concediu sau într-un weekend de relaxare, ne așteptăm la o afluență mare de public către zona litoralului românesc, zonele cu verdeață din jurul localităților urbane și locurile de agrement organizate în aer liber.

Pentru a avea un concediu liniștit și frumos, fără evenimente negative, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța recomandă cetățenilor respectarea măsurilor menite a le proteja viața, familia, bunurile și

implicit, a le asigura o vacanță liniștită, ferită de situații nefericite.

**În cazul în care decideți să călătoriți cu autoturismul:**

- înainte de a pleca, verificați apariția unor eventuale scurgeri de carburanți sau lubrifianți;
- verificați perioada de garanție a stingătorului din dotarea autoturismului;
- dacă pe timpul deplasării simțiți miros de ars sau vedeți fum, opriți imediat mașina în afara spațiului carosabil, evacuați persoanele și bagajele din autoturism și anunțați de urgență evenimentul, apelând numărul unic 112.

**În situația în care călătoriți cu trenul:**

- nu urcați în tren cu substanțe inflamabile;
- respectați interdicția fumatului;
- în cazul în care observați fum sau simțiți miros de ars, anunțați imediat personalul trenului. În ultimă instanță acționați frâna de urgență și evacuați vagonul.

**O dată ajunși la destinație:**

- la cazarea în hotel (vilă, pensiune), solicitați personalului angajat informații referitoare la modul de comportare și de anunțare în timp util, în caz de incendiu, precum și de asigurare a salvării în condiții de siguranță, pe căile de evacuare;
- după ce v-ați cazat, citiți Planul de evacuare și instrucțiunile stabilite de administrația hotelului;
- nu recurgeți la improvizații ale instalațiilor electrice. În situația în care observați deficiențe în acest sens, sesizați imediat administrația hotelului;
- nu fumați în cameră! În situația în care fumatul este permis aruncați scrumul și resturile de țigări numai în scrumiere, nu în coșurile de gunoi;
- în caz de incendiu părăsiți imediat clădirea hotelului.

Nu vă întoarceți niciodată pentru obiectele considerate valoroase. Viața dumneavoastră e neprețuită!

- folosiți întotdeauna scările de evacuare pentru evacuarea de la nivelurile superioare ale clădirii. Nu utilizați liftul întrucât acesta se poate bloca la nivelul incendiat;
- în cazul în care coridorul sau scările sunt impracticabile din cauza fumului, rămâneți în cameră, izolați ușa cu prosoape sau lenjerie umedă. Anunțați telefonic serviciile de urgență pentru a vă comunica poziția în clădire. Rămâneți la fereastră și strigați după ajutor.

**Persoanele fizice și juridice sunt obligate, prin lege, să respecte în orice împrejurare normele de prevenire și stingere a incendiilor și să nu primejduiască, prin deciziile și faptele lor, viața și mediul. Asigurarea apărării comunităților împotriva incendiilor depinde, în mare măsură, de respectul reciproc și buna credință.**

---

## **Ședință de îndată la primărie**

6 iulie 2015 13:13

Primarul Mangaliei, Radu Cristian a convocat pentru marti, 30 iunie, ora 10:00, o ședință de îndată a Consiliului Local, în cadrul căreia se va dezbate proiectul de hotărâre privind „Promovarea Patrimoniului Cultural Regional în 3 D”, finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră România – Bulgaria.

---

# Anunț RAJA

6 iulie 2015 13:13

Pentru remedierea unei avarii pe una din conductele principale de alimentare cu apă, cu diametrul de 300 mm, de pe strada Basarabiei, din localitatea Valu lui Traian, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 29 iunie 2015, în intervalul

11,00 – 14,30. Sunt afectați abonații de pe străzile Calea Dobrogei, Mihai Eminescu și Basarabiei.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.